
Personal Income Tax Filing Extension Ends 
October 15   

Comptroller's Office reminds Marylanders of services to assist taxpayers 

ANNAPOLIS, Md. (October 9, 2024) — Marylanders who filed for an extension on their 

2023 personal income tax returns must file their returns by October 15, 2024.   

“The upcoming filing deadline is available so that taxpayers who needed more time to 

file their tax returns can do so without unnecessary penalty,” Comptroller Brooke 

Lierman said. “Our agency is available to Marylanders who need assistance in meeting 

the deadlines, and we encourage people to take advantage of our services as 

needed.”   

Free in-person state preparation is available at the 11 branch offices throughout the 

state. Maryland taxpayers can receive help in-person, or during a virtual appointment, 

as long as they have completed a federal return.   

Taxpayers who filed for an extension on a federal return and did not owe state taxes 

received a six-month extension for a state return. Extension requests are not granted 

beyond the six-month period, unless someone is currently located outside of the United 

States. In this case, tax filers can request an extension of up to one year.  

More information on filing tax returns or answers to other questions may be found at the 

Comptroller’s website at www.marylandtaxes.gov, by emailing 

TaxHelp@marylandtaxes.gov or calling 410-260-7980 or 1-800-638-2937 toll-free, 

Monday through Friday, 8:30 a.m. to 4:30 p.m.  
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